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A Tüskevár Független Vizsgaközpont elkötelezett az Esélyegyenlőség és a Fenntartható 

fejlődés érvényesítése iránt. 

A fenntartható fejlődés az önkéntes, gondos és megelőző magatartás gyakorlásával képes a 

környezet, társadalom és gazdaság dinamikus egyensúlyát megőrizni. A társadalom alapvető 

igénye a szociális igazságosság, amelynek alapja az egyenlő bánásmód biztosítása, és a közös 

teherviselés; a természeti erőforrások kímélő használata, a társadalom környezettudatos és 

környezet-etikus magatartása.  

Szervezetünk elkötelezett, a felelős irányítás, az etikus működés, az alapértékek tisztelete, a 

környezeti felelősségvállalás iránt.  

Munkavállalóinknak, vizsgázóinknak, valamint a vizsga lebonyolításában résztvevő 

szakértőknek és technikai segítőinknek az egyenlő bánásmód elvének alapján adunk 

ismertetést jogaikról, kötelezettségeikről, és lehetőséget biztosítunk számukra a munka és a 

magánélet egyensúlyának megteremtésére is. 

A velünk együttműködőket tájékoztatjuk a pártatlan és minden fajta megkülönböztetéstől 

mentes vizsgáztatással kapcsolatos elvárásainkról, erre vonatkozó szabályainkról, etikai 

szabályzatunkról. 

A jelentkezéstől a bizonyítványok kibocsátásáig, átadásáig hangsúlyt fektetünk a biztonságos, 

előítéletmentes és támogató vizsgaszervezésre, lebonyolításra, melyet szabályzatainkban is 

rögzítünk. 

A környezetbarát és fenntartható fejlődés céljából elektronikus úton kezeljük, 

információinkat. A dokumentumokat weblapunkon vagy elektronikus úton osztjuk meg, 

illetve egyeztető megbeszéléseink legtöbbjeit online tartjuk. 

Megteszünk mindent annak érdekében, hogy a vizsgák különböző feladatainak elkészítése 

során a fenntarthatósági szempontok érvényesüljenek. Az elkészített termékek 

felhasználhatók legyenek a későbbiek során. Fontos, hogy a hátrányos helyzetű képzésben 

résztvevők számára segítséget nyújtsanak. 

A tanulási nehézségekkel rendelkezők számára/részére könnyen értelmezhető formában is 

közzétesszük folyamataink leírását. 

Minden olyan esetet dokumentáltan kivizsgálunk, mely sérti az esélyegyelőség és a 

fenntarthatóság alapelveit. 

Célunk, hogy dolgozóinknak családbarát munkakörülményeket teremtsünk. 





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/avdh      E-mail: ekozig@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint
szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a szolgáltató honlapján:
https://magyarorszag.hu/avdh.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum FARKAS
ERIKA ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2024.07.22. 17.14.37


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: FARKAS ERIKA
Születési hely: TÖRÖKSZENTMIKLÓS
Születési dátum: 1988.08.18.
Anyja neve: BATA ERIKA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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